
IgelIturgIA 2023. október
1. vasárnap: Évközi 26. vasárnap ez 18,25-28; Zsolt 24; Fil 2,1-11 

rövidebb: Fil 2,1-5; Mt 21,28-32
5. csütörtök: 26. évközi hét, elsőcsütörtök Neh 8,1-4a.5-6.7b-12; Zsolt 18; lk 10,1-12

emléknap: Szent Faustina kowalska szűz
6. péntek: 26. évközi hét péntek, elsőpéntek bár 1,15-22; Zsolt 78; lk 10,13-16

emléknap: Szent brúnó áldozópap
7. szombat: 26. évközi hét szombat bár 4,5-12.27-29; Zsolt 68; lk 10,17-24

emléknap: rózsafüzér királynője
8. vasárnap: Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya, Magyarország főpátrónája – FÜ

Sir 24,23-31; Jud 13; gal 4,4-7; lk 1,26-28
15. vasárnap: Évközi 28. vasárnap Iz 25,6-10a; Zsolt 22; Fil 4,12-14.19-20;

Mt 22,1-14 rövidebb: Mt 22,1-10
18. szerda: Szent lukács evangélista – Ü 2tim 4,10-17b; Zsolt 144; lk 10,1-9
22. vasárnap: Évközi 29. vasárnap – A missziók vasárnapja Iz 45,1.4-6; Zsolt 95; 

1tessz 1,1-5b; Mt 22,15-21 emléknap: Szent Mór püspök
23. hétfő: 29. évközi hét hétfő róm 4,20-25; lk 1; lk 12,13-21

emléknap: kapisztrán Szent János áldozópap,
Ez a nap az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 67. évfordulója!

28. szombat: Szent Simon és Szent Júdás apostolok – Ü ef 2,19-22; Zsolt 18; lk 6,12-19
29. vasárnap: Évközi 30. vasárnap kiv 22,20-26; Zsolt 17; 1tessz 1,5c-10; Mt 22,34-40

eSeMÉNYNAPtár
október a rózsafüzér hónapja, ezért hétköznap de. 10 órakor és vasárnap a ½ 8- órai szentmise
után naponta elimádkozzuk a szentolvasót.
1. vasárnap: első vasárnap, ezért ½ 5-től gitáros szentségimádás lesz.

ezután minden hónap 2. és 4. vasárnapján a 9 órai szentmise lesz gitáros!
5. csütörtök: A ½ 11 órai szentmisét papi és szerzetesi hívatásokért ajánljuk fel.
6. péntek: első péntek; a ½ 11 órai szentmise végén elimádkozzuk a Jézus Szíve litániát.

este 7 órakor rózsafüzért imádkozunk a szabadtéri oltárnál.
7. szombat: rózsafüzér királynéja ünnepe és első szombat. 

de. 10 órakor rózsafüzért imádkozunk és utána ½ 11-kor szentmise lesz.
8. vasárnap: Szűz Mária Magyarok Nagyasszonya – Magyarország főpatrónája.

Szentmisék vasárnapi rend szerint lesznek:½ 8 – 9 – 11 és 18 órakor. 
A 11 órai szentmisén kiszolgáltatjuk a betegek szentségét.

21. szombat: boldog IV. károly emléknapja. Szentmise de ½ 11-kor.
19 órától a Templomkerti esték keretében az ISMErŐS ArcoK ZENEKAr
ad ünnepi jótékonysági koncertet a Máriaremetei Bazilika javára. 

22. vasárnap: A mai perselyadományokat a missziók támogatására kell beküldenünk.
23. Hétfő: kapisztrán Szt. János ünnepe; Nemzeti ünnep;Szentmise 7 és ½ 11-kor lesz

Bérmálkozásra felkészítő hittant indítunk plébániánkon, amelyre szeretettel várjuk 
a gimnazista fiatalok jelentkezését. Az összejövetelek hétfőnként 18:15-től lesznek. 

 Jelentkezni lehet október 8-ig Geiszter Ági hitoktatónál vagy a sekrestyében.

„IMádkoZZátok NAPoNtA A róZSAFÜZÉrt!”
A rózsafüzér a lelki erőhöz vezető szilárd út

A címben idézett felszólítás a Szűzanya kérése volt Fatimában. Most, a rózsafüzér hónapjában
érdemes megemlékeznünk ennek kapcsán boldog Carlo Acutisról is, a 15 évesen elhunyt fiúról,
akinek ünnepe szintén októberben van. Carlót a 21. századi tinédzserek védőszentjeként tiszteli
az egyház, s farmernadrágban, tréningfelsőben, sportcipőben, kezében pedig rózsafüzérrel
temették el Assisiben. Az ő mondása volt: „A rózsafüzér a legrövidebb létra, amin feljuthatunk
a mennybe.” e legrövidebb létra fokainak „megmászásáról” szeretnék tanúságot tenni ebben
az írásban, ezzel is bátorítva templomunk híveit a szentolvasó rendszeres imádkozására.

2003. május 9-én – immár 20 éve – kezdtük el templomunkban a vasárnap reggeli
rózsafüzéreket. ezt megelőzően itt, a remetei kegytemplomban csak októberben, a rózsafüzér
hónapjában imádkozták a szentolvasót. 

2002 és 2003 között több alkalommal is jártunk a férjemmel az erdélyi Szőkefalván, ahol
Mária-jelenések voltak. Nagyon megérintett bennünket, ahogy a több ezer ember közösen
imádkozta a rózsafüzért. Felébredt a vágy a szívünkben, hogy itthon remetén, ezen a szép
máriás kegyhelyen is rendszeresebben mondjuk
a  szentolvasót.

Felvetettük a családcsoportunkban az ötle-
tet, és ők is támogatólag álltak mellénk. lászló
atya engedélyezte, hogy minden vasárnap a fél
8-as mise után elimádkozzuk a rózsafüzért.

A családcsoport Medjugorjéban tett láto-
gatása után tovább erősödött a vágy a rózsa-
füzér rendszeres imádkozása iránt.

Az évek során változtak az előimádkozók,
sokan közülük már az „égi hazából” imádkoznak
velünk. de olyan is van, aki a kezdetek óta vagy
több éve hűségesen kitart. Hála és köszönet
érte! A bennünket körülvevő világ sajnos egyre 
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Strifler házaspár
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negatívabb irányba halad (háború, járványok, természeti katasztrófák…). ez ellen emberileg
szinte lehetetlen bármit is tenni. Istennek azonban semmi sem lehetetlen, és Isten a mi
közreműködésünket is kéri az imádkozás által. bármit kérhetünk tőle közvetlenül, s ha az a
lelkünk javát szolgálja, akkor alkalmas időben meg fogjuk kapni. ez még inkább így van, ha
többen imádkozunk ugyanarra a szándékra. „Ha ketten közületek valamiben egyetértenek a
földön, és úgy kérik, megkapják azt Mennyei Atyámtól.” (Mt.18,19.) A rózsafüzér Jézus életének
sarkalatos pontjairól, a titkokról való elmélkedésre hív, de kéréseinkkel bátran forduljunk
Szűzanyánkhoz is, mert ő alázatosságával oly sok érdemet szerzett Istennél, hogy hatékony
szószólónk lett! Az Ő legkedvesebb imája a rózsafüzér, és egyben az egyik legerősebb ima a
gonosz elleni harcban. ezt tanúsítják az exorcista atyák is (pl. Jim blount, gabriele Amorth).

A vasárnapi szentolvasót a liturgikus évhez igazítottuk. Adventben és a karácsonyi ünnep-
körben az örvendetes, évközi időben a világosságos, nagyböjtben a fájdalmas, a húsvéti
időszakban a dicsőséges titkokkal imádkozzuk.

Minden tizedet felajánlunk valamilyen szándékra. Vannak állandó imaszándékok, pl. az
első tizedet mindig a jelenlévők imaszándékaiért mondjuk, a másodikat mostanában Magyar-
ország békéjéért és biztonságáért, a harmadik és negyedik változó, az ötödik tizedet pedig
nemzetünk egységéért és vezetőiért. Aki szeretne előimádkozást vállalni, szeretettel várjuk!

több imameghallgatás is történt már, ami megerősített minket a közös ima erejében.
létezik a négy kör rózsafüzér titkaihoz ének is, melynek dallamát Werner Alajos, templo-

munk egykori papja – és híres egyházzenész – komponált.
Szintén 20 éve alakult a mi szervezésünkben egy családi rózsafüzér lánc is, melyben húsz

remetei család vesz részt, havonta váltott titkokkal. ennek a lényege, hogy otthonainkban vagy
bárhol naponta imádkozzuk el a saját tizedünket, és így a teljes rózsafüzér kegyelmeiben
részesülünk: a sok kicsi tized áll össze egy egésszé. Aki szeretne ehhez csatlakozni, jelezze a
vasárnapi rózsafüzér után.

A vasárnapi imádság mellett a nemrég elhunyt barlay András kezdeményezésére minden
hétköznap is együtt imádkozhatjuk a templomban a rózsafüzért a fél 11-es szentmise előtt.

ezeken kívül Szentváry lukács gábor szervezésében minden első pénteken este a sza-
badtéri oltárnál is imádkozhatjuk a szentolvasót. ezt a kezdeményezést az elhunyt Vince atya
is szívből támogatta, és aktív résztvevője volt. kapcsolódjunk be minél többen a közös imád-
kozásba és legyünk kitartóak, mert akkor kéréseink meghallgatásra találnak!

„Rózsafüzér imádsággal köszöntsük a Szűzanyát,
Vele együtt engeszteljük az ég és föld szent Urát.
Rózsafüzér királynője, légy a világ megmentője,
Ajánlj minket szent Fiadnak, Remetei Szűzanya!”

(Strifler Ili)

Ádám, te mit szóltál, ahhoz, hogy Ramó jegyesek
felkészítésére kapott meghívást?
ÁDÁM: Akkor még tényleg távol voltunk ettől a
lehetőségtől, én talán még egy lépéssel távolabb.
Az viszont vonzott, hogy korábban is aktívak vol-
tunk az ifjúság nevelésében, és éreztem, hogy
szívesen folytatnék ilyen szolgálatot. Amikor a saját
konfliktusainkból tanultunk valamit, akkor megfogal-
mazódott bennem, hogy ezt érdemes volna mások
javára fordítani. 

Hogyan működik a jegyesoktatás jelenleg, milyen tapasztalataitok vannak?
rAMó: lászló atya az adventi időszakban várja a párok jelentkezését, és a felkészítés február
végétől Húsvétig tart. A plébánián geiszter ági és gyuri nagy szeretettel fogadtak be minket,
hálásak vagyunk érte. Sokat dolgoztunk együtt, hogy felfrissítsük, kibővítsük a képzést, és a
tanultak alapján felépítsük az ívét. Az előző évfolyam végén a jegyespárok „pozitív csalódásként”
mondták: alaptalanul féltek attól, hogy egy száraz tanfolyamot kell kötelezően végig ülniük.
ÁDÁM: A megközelítésünk az volt, hogy a szentségi házasságra való felkészülésben jelen van-
nak azok a szempontok is, amelyeket akár egy párkapcsolati tréning is érintene, ezért a témák-
ban vannak átfedések. ugyanakkor az eszközök, gyakorlatok mellett minden alkalomnak van
lelki vetülete, hiszen a házasságban is mindig ott van Isten kettőnk mellett.
Mely témákat érinti a felkészítés?
rAMó: Hangsúlyozzuk, hogy a házassággal nem révbe ért valami, hanem éppen, hogy
elkezdődik, és a házasságért mindig dolgozni kell, rá kell szánni az időt. A témák érintik a
szülőkkel, családtagokkal való kapcsolatokat, a kommunikációt, konfliktuskezelést, a gyermekek
érkezését, vagy az anyagiakhoz való hozzáállást. Foglalkozunk a szexualitással, amihez más-
hogyan közelít mindenki, nem egyszerű róla beszélni. A spiritualitást is érintjük.
Mennyire missziós terület a jegyesfelkészítés?
rAMó: Maximálisan. Sok fiatal életében hiányosságok vannak az egyházzal való kapcsolatban,
és ez az egyik utolsó lehetőség, hogy érintkezésbe kerüljenek vele. Mi nagyon biztatjuk őket,
hogy keressenek hasonló helyzetben lévő párokat, és alakuljanak közösséggé a plébániájukon,
vagy tagozódjanak be valamilyen lelkiségbe. egyedül sokkal nehezebb, és hihetetlen megtartó
erő, ha vannak körülötted hasonló helyzetű emberek. A szeretetet is könnyebb megélni.
Hogyan tudná a plébániai közösség támogatni a jegyespárokat, milyen terveitek vannak még?
ÁDÁM: A tavalyi évfolyamból sajnos csak egy pár lakik a környéken. Nagyon jó lenne, ha minden
jegyespár, aki a jövőben a plébánián köt házasságot, részt venne ezen a felkészítésen. így
volna esély arra, hogy néhányan maguk alkossanak házas közösséget. Szeretnénk, ha
plébániánk hívei közelebb kerülnének a jegyespárokhoz. egy vasárnapi szentmisére meghívtuk
a fiatal párokat, ahol imádkoztunk értük. erre örömmel el is jöttek. Nagy nyitottság volt arra,
hogy gyermekes házaspárok otthonaikban fogadjanak egy-egy jegyespárt négyszemközti
beszélgetésre. A személyes tapasztalatok, küzdelmek megosztása megerősíti, felkészíti a je-
gyeseket. gondolkozunk azon, hogy valamilyen imádságos alkalmakat szervezzünk nekik, és
tervben van egy esküvői fényképnézegető találkozás is a korábbi évfolyam számára.

(Fórián-Szabó Márton)

Október 8-án, Magyarok Nagyasszonya ünnepén 19 órától több lelkiségi közösség
kezdeményezésére gyertyafényes rózsafüzért imádkozunk a szabadtéri oltárnál

Magyarország jövőjéért és a magyar családokért. 
Az imát Fábry Kornél, Esztergom-budapesti segédpüspök vezeti. 

Ezen az estén László atya a Szent Szűz oltalmába ajánlja hazánkat 
azzal az imával, amellyel a törökök kiűzése után őse, 

Esterházy Pál országnádor ajánlotta  Máriának az egész magyarságot.



„ÖrÖMÖM SokSZoroZódJÉk A te ÖrÖMÖdbeN”

Weöres Sándor fenti verssora juthat eszünkbe arról a fiatal családról, akik különleges
szolgálatban találták meg a helyüket plébániánkon: tavaly nagy lelkesedéssel kapcsolód-
tak be a jegyesek házassági felkészítésébe. A Balogh-Karlócai házaspárral beszélgettünk.
Régóta kötődtök ehhez a környékhez. Milyen gyökereitek vannak?
ÁDÁM: A belvárosban születtem, majd évekig Németországban éltünk. Ötödikes koromban
költöztünk Nagykovácsiba, ahol az induló regnumon keresztül kapcsolódtam az ottani egy-
házközségbe. Az Ökuba jártam, és a jó közösségre jellemző, hogy reggel két-három busszal
hamarabb mentem be, hogy a barátaimmal utazhassam. ramóval is a regnumon keresztül
ismerkedtem meg.
rAMó: Sok közös vonás van a múltunkban ádámmal, mert mi is éltünk Németországban, csak
100 km-rel odébb, de akkor még nem ismertük egymást. Pasaréten születtem, utána költözött
a család Németországba, majd a 90-es évek közepén érkeztünk Hidegkútra. biciklis banda
álnév alatt működött egy regnumi csapat, amit akkoriban titkolni kellett, és amelyben a szüleim
is vezetők voltak. Én is azt éreztem, hogy a hitemért érdemes vállalni a konfliktust, vagy hogy
furán néznek rám emiatt. Az osztálykiránduláson református barátnőmmel kikértük magunkat,
hogy elmehessünk templomba. elengedtek, miközben kaptunk gúnyolást is az osztálytársaktól,
de jó érzés volt krisztusért kiállni.
Hogyan indult a közös életetek?
rAMó: Mire az első gyermekünk megszületett, a regnumi csapataink jórészt széthullottak. Akko-
riban Pasarétre jártunk, ahol becsöppentünk egy friss házaspáros közösségbe. Mindjárt
megszavaztuk, hogy csatlakozzunk a MÉCS mozgalomhoz.
ÁDÁM: áldás volt, hogy mindenkinél nagyjából egyszerre jelentek meg az olyan életszakaszok,
mint az otthonkeresés, építkezés, gyermekszületés. Segítség volt látni másokat a mienkéhez
hasonló helyzetben. Négy gyermekünk van, a legkisebb három, a legnagyobb tíz éves. A két
idősebb most kezdett regnumi közösségbe járni, és ők ministrálnak is.
A máriaremetei plébániára mi vonzott titeket?
rAMó: A környéken nőttem fel és ebben a templomban házasodtunk össze 13 éve. A CoVId
után vált világossá számunkra, hogy itt próbáljuk meg felpezsdíteni a közösségi életet. ádám
korábban is együtt zenélt győzővel, ezt nagyon szereti itt is. Nem utolsó szempont, hogy
felülünk a biciklire, és 10 perc alatt idegurulunk a templomba. Sok más családdal együtt
megérkeztünk ide, otthon érezzük magunkat. Jó, hogy a nagyobb gyermekeink egy csapatban
vannak ministránsként. Szívesen részt vettünk a családi nap vagy a tábor szervezésében is.
Hogyan lettetek jegyesoktatók?
rAMó: A jegyesoktatás nekem egy régi meghívásom volt: 2017-ben, egy imádságban kaptam
egyszer az Úrtól, hogy jegyesekkel foglalkozzunk. Várandós voltam a harmadik gyermekemmel,
ezért teljesen abszurdnak tűnt ez a kép. Akkor lejegyzeteltem, de aztán szunnyadt a dolog,
majd egyszer a közösségünkben elmeséltem, és fél évre rá szólt egy társunk, hogy jegyesok-
tatók képzése indul a Sapientia Főiskolán. túl későn jelentkeztünk, betelt a létszám, de pár
nappal az indulás előtt szóltak, hogy megürült egy hely, így mégis mehettünk
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ÉVAdNYItó kIráNduláS A MINIStráNSAINkkAl

Szeptember első vasárnapja különleges nap
volt Máriaremetén. Zarándokútjuk közben a
környékünkön szálltak meg, majd a 9-es
szentmisét plébániánk közösségével együtt
ünnepelték az esztergomi Szeminárium
növendékei és elöljárói. Alig fértünk be a
szentélybe: összesen 37-en voltunk az oltár
körül, köszönhetően a helyi ministránsoknak
is, akik szintén nagy létszámban voltak jelen
az évnyitó programunk alkalmával.

A szentmise után mindkét csapat útra kelt; ministránsainkkal mi a remete-hegy felé vettük
az irányt. egy szép kilátóhely közelében kis erdei imahelyet alakítottunk ki, és egymásra han-
golódva, közös imával hívtuk a Szentlelket az új tanév kezdetén. Jó volt látni a vidám, nyüzsgő
gyereksereget.

Iskolás kortól továbbra is várjuk az érdeklődő fiatalokat!

kéthetente szombat délelőtt ministráns foglalkozást tartunk: a célunk, hogy mindenki otthon
érezze magát az oltár körül, és elsajátítsa a szolgálatokat, amelyek az elmúlt évben a minist-
ránsok létszámával együtt szépen bővültek. Igyekszünk jobban megismerni a liturgiát, a temp-
lomot és persze egymást. terveink között szerepel, hogy megerősítsük a gyerekek elkötele-
ződését egy ministráns ígérettétellel. Jelentkezni lehet bármelyik mise után a ministráns-
vezetőknél vagy a hitoktatóknál!

(Misi, Gyuri, Marci)
Október 22-én, a 9 órai mise után őszi

családos-gyermekes plébániai kirándulást szervezünk!
Információ a mininstráns-vezetőknél kapható.
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JÉZuS Él, JÉZuS HíV, JÉZuS Vár!
Tanúságtételek az egyéni szentségimádás gyümölcseiről

boldog Carlo Acutis, korunk farmernadrágos tinédzser-szentje gyakran feltette magának a
kérdést: miért van az, hogy az emberek kilométeres sorokban állnak órákon át, hogy bejussanak
egy rock koncertre vagy egy filmre, de sosem látunk ilyen hosszú sorokat az eucharisztiában
jelen lévő krisztus előtt. Pedig az Úr elé térdelve szentté lehetünk!

talán ezt a „titkot” érezték meg a közeli Szeretetláng-kápolnában (Álmos vezér utca 6.)
immár másfél éve imádkozó testvérek, akik révén szerdánként folyamatossá vált a szent-
ségimádás. 

egyre többen és többen vágynak arra, hogy kettesben lehessenek az Úrral legalább he-
tente egy órát, ezért azt tervezzük, hogy a közeljövőben csütörtöki napokra is megnyitjuk a
kápolnát az imádkozni vágyó hívek előtt. „kedvcsinálóként” megkérdeztünk néhány rend-
szeres szentségimádót, mi motiválja őket, mit kapnak attól, hogy heti egy órát odaadnak az
életükből Istennek? Az alábbiakban az ő válaszaikból összeállított kis „hála-csokrot” adjuk közre:

Hiszem, hogy az Oltáriszentségben valóságosan jelen van Jézus, és számtalanszor meg is
tapasztalom ezt azokban az órákban, amikor Vele lehetek a szentségimádásokon, kettesben.
Lángol a szívem, ahogy szemlélem Őt – talán az emmauszi tanítványoknak lángolhatott így a
szívük, amikor találkoztak vele az úton (Lk 24,32). Óriási erőforrás számomra a napok for-
gatagában, békességet, válaszokat kapok, amikor kiöntöm Neki a szívem. Az Ő végtelen, felté-
tel nélküli szeretetével feltöltődve jobban tudom szeretni a körülöttem élőket is. 

Egy alkalommal a felkelő Nap sugarai megcsillantak a tabernákulum tetején lévő
kereszten, megszólalt a harang is, és sokáig zúgott. Akkor megértettem, megéreztem valamit
a kereszt titkáról, értelméről. Azóta bátrabban viszem Elé a sajátjaimat.

Andrea

Eleinte nem tudtam, hogy mit kezdjek azzal az egy órával, amit az Úrral tölthetek, ezért ma-
gamban készítettem egy belső listát arról, hogy kinek mit kérjek. Egy idő után nem éreztem
illendőnek, hogy mindig csak kérek, ezért elkezdtem keresni, hogy hogyan tudok jobbá válni,
és ígéreteket tettem. Amikor úgy éreztem, hogy csak apróságokat tudok kérni és ígérni,
elkezdtem olvasni a Velemjárót, később a Bibliát, majd csak ülök csendben és az Úr vezeti a
gondolataimat. Mostanra kialakult egyfajta elegy: ha nagyon fontos, kérek, ha úgy érzem, akkor
ígérek, a Bibliából pedig mindig olvasok. Utána becsukom a szemem és szárnyalnak a gondo-
lataim. Ami az egy év alatt állandó volt, az annak az érzése, hogy elrepül ez az egy óra. Bár-
milyen lelkiállapotban is érkezem, amikor kilépek az ajtón és elindulok dolgozni, békesség
van a lelkemben.

Barbara

Szeretek Vele lenni, Hozzá tartozom. Elkötelezettségemet úgy tudom kifejezni Felé, hogy
napról napra időt töltök vele. Csak simán Vele vagyok, anélkül, hogy meg kellene felelnem
bárminek. Érzem az ölelését és szeretetét, ebben fürdőzöm. Ilyenkor teljesen ki tudok kap-
csolódni. Erőt merítek az előttem álló feladatokhoz, nehézségek elviseléséhez. Mindent Őrá
bízok, és ez igazán megnyugtató! Nála minden jó helyen van!

Kati

A Jézussal kettesben töltött szerdai csöndes alkal-
makkor gyakran van „Szentháromságos élményem”.
Ülök az Oltáriszentség előtt, nézem Jézust, Ő is néz
engem – beszélgetünk. És akkor eszembe jut Fülöp
mondata (János 14,8): „Uram, mutasd meg nekünk az
Atyát...” és Jézus válasza (János 14,9) : „Annyi ideje
veletek vagyok, és nem ismertél meg engem, Fülöp? Aki
engem lát, látja az Atyát.”  Vagyis – ha látom Jézust,
látom az Atyát is. Érzem, hogy Jézus is és az Atya is ott
vannak velem. És akkor valahogy megérzem a köztük
áradó szeretetet is: a Szentlelket. Imádkozom, kinyitom
és felemelem a lelkemet, és akkor valahogy én is bele-
kerülök ebbe a szeretet-áramlatba...

Laci

Szeretek kettesben lenni az Úrral, imádni és dicsőíteni
Őt. Magamban énekelek is neki. Elmondom neki a dol-
gaimat, az örömöket és a nehézségeket is. Figyelek a
hangjára, hogy mit üzen a csenden keresztül. Kérem a
segítségét és a kegyelmeit. De van, amikor csak szem-
lélem Őt: „Ő néz engem, én nézem Őt”.

Ági

Számomra a heti egy szentségimádás csodálatos élmény! Eddig nagyobb térben voltam
szentségimádáson és – bevallom – nem nagyon tudtam, mit kell tennem. Persze, mint mindig,
a templomban lenni jó volt, ott minden elcsitul, a külvilág eltávolodik, lassan megnyugszik a
lelkem. Ugyanezek a nagyszerű érzések veszik át a kis kápolnában is a zaklatott gondok-gon-
dolatok helyét, de – azt hiszem, a kis kápolna meghittsége miatt – személyesen érzem Jézus
jelenlétét, a keze érintését, azt, hogy mellém ül, csendben van és mosolyog. Ez beragyogja a
kápolna kis terét. Aztán szépen leteszem a különböző súlyú problémáimat, a leselkedő
betegség félelmétől kezdve a zaklató, a csendes együttlétet lehetetlenné tevő haragokon át, a
félelmekig – mindent, ami csak eszembe jut. Én ezt csodaként élem át, bár semmit nem ész-
leltem az életemben, ami ezen túl rendkívüli lenne.

Rita

Rengeteget jelent nekem ez a szentségimádási lehetőség. Különleges dolgokról nem tudok
beszámolni, de talán nem is kell. Nagyon szeretek csendben csak úgy ott lenni az
Oltáriszentség előtt. Nem kell semmit mondanom, hisz Ő úgyis mindent tud. Békét és nyugal-
mat tapasztalok ott,  és ebből haza is tudok vinni valamennyit. Az utóbbi nehéz hónapok alatt
ez a hely volt a menedékem, sokszor betértem ide hét közben is, hosszabb-rövidebb időre. És
talán finomodott a hallásom az Úr nagyon finom és halk hangjára, hogy merre is kell mennem.
Ehhez a halláshoz csend, idő és nyitottság kell, hogy meghalljam, ha esetleg szól hozzám. 

Johanna

Mindazok, akik a jövőben szeretnének rendszeres szentségimádók lenni és hasonló
kegyelmeket átélni, a gbarlay@gmail.com e-mail címen vagy a +36-30/6030275-ös tele-
fonszámon jelentkezhetnek.
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JÉZuS Él, JÉZuS HíV, JÉZuS Vár!
Tanúságtételek az egyéni szentségimádás gyümölcseiről

boldog Carlo Acutis, korunk farmernadrágos tinédzser-szentje gyakran feltette magának a
kérdést: miért van az, hogy az emberek kilométeres sorokban állnak órákon át, hogy bejussanak
egy rock koncertre vagy egy filmre, de sosem látunk ilyen hosszú sorokat az eucharisztiában
jelen lévő krisztus előtt. Pedig az Úr elé térdelve szentté lehetünk!

talán ezt a „titkot” érezték meg a közeli Szeretetláng-kápolnában (Álmos vezér utca 6.)
immár másfél éve imádkozó testvérek, akik révén szerdánként folyamatossá vált a szent-
ségimádás. 

egyre többen és többen vágynak arra, hogy kettesben lehessenek az Úrral legalább he-
tente egy órát, ezért azt tervezzük, hogy a közeljövőben csütörtöki napokra is megnyitjuk a
kápolnát az imádkozni vágyó hívek előtt. „kedvcsinálóként” megkérdeztünk néhány rend-
szeres szentségimádót, mi motiválja őket, mit kapnak attól, hogy heti egy órát odaadnak az
életükből Istennek? Az alábbiakban az ő válaszaikból összeállított kis „hála-csokrot” adjuk közre:

Hiszem, hogy az Oltáriszentségben valóságosan jelen van Jézus, és számtalanszor meg is
tapasztalom ezt azokban az órákban, amikor Vele lehetek a szentségimádásokon, kettesben.
Lángol a szívem, ahogy szemlélem Őt – talán az emmauszi tanítványoknak lángolhatott így a
szívük, amikor találkoztak vele az úton (Lk 24,32). Óriási erőforrás számomra a napok for-
gatagában, békességet, válaszokat kapok, amikor kiöntöm Neki a szívem. Az Ő végtelen, felté-
tel nélküli szeretetével feltöltődve jobban tudom szeretni a körülöttem élőket is. 

Egy alkalommal a felkelő Nap sugarai megcsillantak a tabernákulum tetején lévő
kereszten, megszólalt a harang is, és sokáig zúgott. Akkor megértettem, megéreztem valamit
a kereszt titkáról, értelméről. Azóta bátrabban viszem Elé a sajátjaimat.

Andrea

Eleinte nem tudtam, hogy mit kezdjek azzal az egy órával, amit az Úrral tölthetek, ezért ma-
gamban készítettem egy belső listát arról, hogy kinek mit kérjek. Egy idő után nem éreztem
illendőnek, hogy mindig csak kérek, ezért elkezdtem keresni, hogy hogyan tudok jobbá válni,
és ígéreteket tettem. Amikor úgy éreztem, hogy csak apróságokat tudok kérni és ígérni,
elkezdtem olvasni a Velemjárót, később a Bibliát, majd csak ülök csendben és az Úr vezeti a
gondolataimat. Mostanra kialakult egyfajta elegy: ha nagyon fontos, kérek, ha úgy érzem, akkor
ígérek, a Bibliából pedig mindig olvasok. Utána becsukom a szemem és szárnyalnak a gondo-
lataim. Ami az egy év alatt állandó volt, az annak az érzése, hogy elrepül ez az egy óra. Bár-
milyen lelkiállapotban is érkezem, amikor kilépek az ajtón és elindulok dolgozni, békesség
van a lelkemben.

Barbara

Szeretek Vele lenni, Hozzá tartozom. Elkötelezettségemet úgy tudom kifejezni Felé, hogy
napról napra időt töltök vele. Csak simán Vele vagyok, anélkül, hogy meg kellene felelnem
bárminek. Érzem az ölelését és szeretetét, ebben fürdőzöm. Ilyenkor teljesen ki tudok kap-
csolódni. Erőt merítek az előttem álló feladatokhoz, nehézségek elviseléséhez. Mindent Őrá
bízok, és ez igazán megnyugtató! Nála minden jó helyen van!

Kati

A Jézussal kettesben töltött szerdai csöndes alkal-
makkor gyakran van „Szentháromságos élményem”.
Ülök az Oltáriszentség előtt, nézem Jézust, Ő is néz
engem – beszélgetünk. És akkor eszembe jut Fülöp
mondata (János 14,8): „Uram, mutasd meg nekünk az
Atyát...” és Jézus válasza (János 14,9) : „Annyi ideje
veletek vagyok, és nem ismertél meg engem, Fülöp? Aki
engem lát, látja az Atyát.”  Vagyis – ha látom Jézust,
látom az Atyát is. Érzem, hogy Jézus is és az Atya is ott
vannak velem. És akkor valahogy megérzem a köztük
áradó szeretetet is: a Szentlelket. Imádkozom, kinyitom
és felemelem a lelkemet, és akkor valahogy én is bele-
kerülök ebbe a szeretet-áramlatba...

Laci

Szeretek kettesben lenni az Úrral, imádni és dicsőíteni
Őt. Magamban énekelek is neki. Elmondom neki a dol-
gaimat, az örömöket és a nehézségeket is. Figyelek a
hangjára, hogy mit üzen a csenden keresztül. Kérem a
segítségét és a kegyelmeit. De van, amikor csak szem-
lélem Őt: „Ő néz engem, én nézem Őt”.

Ági

Számomra a heti egy szentségimádás csodálatos élmény! Eddig nagyobb térben voltam
szentségimádáson és – bevallom – nem nagyon tudtam, mit kell tennem. Persze, mint mindig,
a templomban lenni jó volt, ott minden elcsitul, a külvilág eltávolodik, lassan megnyugszik a
lelkem. Ugyanezek a nagyszerű érzések veszik át a kis kápolnában is a zaklatott gondok-gon-
dolatok helyét, de – azt hiszem, a kis kápolna meghittsége miatt – személyesen érzem Jézus
jelenlétét, a keze érintését, azt, hogy mellém ül, csendben van és mosolyog. Ez beragyogja a
kápolna kis terét. Aztán szépen leteszem a különböző súlyú problémáimat, a leselkedő
betegség félelmétől kezdve a zaklató, a csendes együttlétet lehetetlenné tevő haragokon át, a
félelmekig – mindent, ami csak eszembe jut. Én ezt csodaként élem át, bár semmit nem ész-
leltem az életemben, ami ezen túl rendkívüli lenne.

Rita

Rengeteget jelent nekem ez a szentségimádási lehetőség. Különleges dolgokról nem tudok
beszámolni, de talán nem is kell. Nagyon szeretek csendben csak úgy ott lenni az
Oltáriszentség előtt. Nem kell semmit mondanom, hisz Ő úgyis mindent tud. Békét és nyugal-
mat tapasztalok ott,  és ebből haza is tudok vinni valamennyit. Az utóbbi nehéz hónapok alatt
ez a hely volt a menedékem, sokszor betértem ide hét közben is, hosszabb-rövidebb időre. És
talán finomodott a hallásom az Úr nagyon finom és halk hangjára, hogy merre is kell mennem.
Ehhez a halláshoz csend, idő és nyitottság kell, hogy meghalljam, ha esetleg szól hozzám. 

Johanna

Mindazok, akik a jövőben szeretnének rendszeres szentségimádók lenni és hasonló
kegyelmeket átélni, a gbarlay@gmail.com e-mail címen vagy a +36-30/6030275-ös tele-
fonszámon jelentkezhetnek.



„ÖrÖMÖM SokSZoroZódJÉk A te ÖrÖMÖdbeN”

Weöres Sándor fenti verssora juthat eszünkbe arról a fiatal családról, akik különleges
szolgálatban találták meg a helyüket plébániánkon: tavaly nagy lelkesedéssel kapcsolód-
tak be a jegyesek házassági felkészítésébe. A Balogh-Karlócai házaspárral beszélgettünk.
Régóta kötődtök ehhez a környékhez. Milyen gyökereitek vannak?
ÁDÁM: A belvárosban születtem, majd évekig Németországban éltünk. Ötödikes koromban
költöztünk Nagykovácsiba, ahol az induló regnumon keresztül kapcsolódtam az ottani egy-
házközségbe. Az Ökuba jártam, és a jó közösségre jellemző, hogy reggel két-három busszal
hamarabb mentem be, hogy a barátaimmal utazhassam. ramóval is a regnumon keresztül
ismerkedtem meg.
rAMó: Sok közös vonás van a múltunkban ádámmal, mert mi is éltünk Németországban, csak
100 km-rel odébb, de akkor még nem ismertük egymást. Pasaréten születtem, utána költözött
a család Németországba, majd a 90-es évek közepén érkeztünk Hidegkútra. biciklis banda
álnév alatt működött egy regnumi csapat, amit akkoriban titkolni kellett, és amelyben a szüleim
is vezetők voltak. Én is azt éreztem, hogy a hitemért érdemes vállalni a konfliktust, vagy hogy
furán néznek rám emiatt. Az osztálykiránduláson református barátnőmmel kikértük magunkat,
hogy elmehessünk templomba. elengedtek, miközben kaptunk gúnyolást is az osztálytársaktól,
de jó érzés volt krisztusért kiállni.
Hogyan indult a közös életetek?
rAMó: Mire az első gyermekünk megszületett, a regnumi csapataink jórészt széthullottak. Akko-
riban Pasarétre jártunk, ahol becsöppentünk egy friss házaspáros közösségbe. Mindjárt
megszavaztuk, hogy csatlakozzunk a MÉCS mozgalomhoz.
ÁDÁM: áldás volt, hogy mindenkinél nagyjából egyszerre jelentek meg az olyan életszakaszok,
mint az otthonkeresés, építkezés, gyermekszületés. Segítség volt látni másokat a mienkéhez
hasonló helyzetben. Négy gyermekünk van, a legkisebb három, a legnagyobb tíz éves. A két
idősebb most kezdett regnumi közösségbe járni, és ők ministrálnak is.
A máriaremetei plébániára mi vonzott titeket?
rAMó: A környéken nőttem fel és ebben a templomban házasodtunk össze 13 éve. A CoVId
után vált világossá számunkra, hogy itt próbáljuk meg felpezsdíteni a közösségi életet. ádám
korábban is együtt zenélt győzővel, ezt nagyon szereti itt is. Nem utolsó szempont, hogy
felülünk a biciklire, és 10 perc alatt idegurulunk a templomba. Sok más családdal együtt
megérkeztünk ide, otthon érezzük magunkat. Jó, hogy a nagyobb gyermekeink egy csapatban
vannak ministránsként. Szívesen részt vettünk a családi nap vagy a tábor szervezésében is.
Hogyan lettetek jegyesoktatók?
rAMó: A jegyesoktatás nekem egy régi meghívásom volt: 2017-ben, egy imádságban kaptam
egyszer az Úrtól, hogy jegyesekkel foglalkozzunk. Várandós voltam a harmadik gyermekemmel,
ezért teljesen abszurdnak tűnt ez a kép. Akkor lejegyzeteltem, de aztán szunnyadt a dolog,
majd egyszer a közösségünkben elmeséltem, és fél évre rá szólt egy társunk, hogy jegyesok-
tatók képzése indul a Sapientia Főiskolán. túl későn jelentkeztünk, betelt a létszám, de pár
nappal az indulás előtt szóltak, hogy megürült egy hely, így mégis mehettünk
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ÉVAdNYItó kIráNduláS A MINIStráNSAINkkAl

Szeptember első vasárnapja különleges nap
volt Máriaremetén. Zarándokútjuk közben a
környékünkön szálltak meg, majd a 9-es
szentmisét plébániánk közösségével együtt
ünnepelték az esztergomi Szeminárium
növendékei és elöljárói. Alig fértünk be a
szentélybe: összesen 37-en voltunk az oltár
körül, köszönhetően a helyi ministránsoknak
is, akik szintén nagy létszámban voltak jelen
az évnyitó programunk alkalmával.

A szentmise után mindkét csapat útra kelt; ministránsainkkal mi a remete-hegy felé vettük
az irányt. egy szép kilátóhely közelében kis erdei imahelyet alakítottunk ki, és egymásra han-
golódva, közös imával hívtuk a Szentlelket az új tanév kezdetén. Jó volt látni a vidám, nyüzsgő
gyereksereget.

Iskolás kortól továbbra is várjuk az érdeklődő fiatalokat!

kéthetente szombat délelőtt ministráns foglalkozást tartunk: a célunk, hogy mindenki otthon
érezze magát az oltár körül, és elsajátítsa a szolgálatokat, amelyek az elmúlt évben a minist-
ránsok létszámával együtt szépen bővültek. Igyekszünk jobban megismerni a liturgiát, a temp-
lomot és persze egymást. terveink között szerepel, hogy megerősítsük a gyerekek elkötele-
ződését egy ministráns ígérettétellel. Jelentkezni lehet bármelyik mise után a ministráns-
vezetőknél vagy a hitoktatóknál!

(Misi, Gyuri, Marci)
Október 22-én, a 9 órai mise után őszi

családos-gyermekes plébániai kirándulást szervezünk!
Információ a mininstráns-vezetőknél kapható.
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negatívabb irányba halad (háború, járványok, természeti katasztrófák…). ez ellen emberileg
szinte lehetetlen bármit is tenni. Istennek azonban semmi sem lehetetlen, és Isten a mi
közreműködésünket is kéri az imádkozás által. bármit kérhetünk tőle közvetlenül, s ha az a
lelkünk javát szolgálja, akkor alkalmas időben meg fogjuk kapni. ez még inkább így van, ha
többen imádkozunk ugyanarra a szándékra. „Ha ketten közületek valamiben egyetértenek a
földön, és úgy kérik, megkapják azt Mennyei Atyámtól.” (Mt.18,19.) A rózsafüzér Jézus életének
sarkalatos pontjairól, a titkokról való elmélkedésre hív, de kéréseinkkel bátran forduljunk
Szűzanyánkhoz is, mert ő alázatosságával oly sok érdemet szerzett Istennél, hogy hatékony
szószólónk lett! Az Ő legkedvesebb imája a rózsafüzér, és egyben az egyik legerősebb ima a
gonosz elleni harcban. ezt tanúsítják az exorcista atyák is (pl. Jim blount, gabriele Amorth).

A vasárnapi szentolvasót a liturgikus évhez igazítottuk. Adventben és a karácsonyi ünnep-
körben az örvendetes, évközi időben a világosságos, nagyböjtben a fájdalmas, a húsvéti
időszakban a dicsőséges titkokkal imádkozzuk.

Minden tizedet felajánlunk valamilyen szándékra. Vannak állandó imaszándékok, pl. az
első tizedet mindig a jelenlévők imaszándékaiért mondjuk, a másodikat mostanában Magyar-
ország békéjéért és biztonságáért, a harmadik és negyedik változó, az ötödik tizedet pedig
nemzetünk egységéért és vezetőiért. Aki szeretne előimádkozást vállalni, szeretettel várjuk!

több imameghallgatás is történt már, ami megerősített minket a közös ima erejében.
létezik a négy kör rózsafüzér titkaihoz ének is, melynek dallamát Werner Alajos, templo-

munk egykori papja – és híres egyházzenész – komponált.
Szintén 20 éve alakult a mi szervezésünkben egy családi rózsafüzér lánc is, melyben húsz

remetei család vesz részt, havonta váltott titkokkal. ennek a lényege, hogy otthonainkban vagy
bárhol naponta imádkozzuk el a saját tizedünket, és így a teljes rózsafüzér kegyelmeiben
részesülünk: a sok kicsi tized áll össze egy egésszé. Aki szeretne ehhez csatlakozni, jelezze a
vasárnapi rózsafüzér után.

A vasárnapi imádság mellett a nemrég elhunyt barlay András kezdeményezésére minden
hétköznap is együtt imádkozhatjuk a templomban a rózsafüzért a fél 11-es szentmise előtt.

ezeken kívül Szentváry lukács gábor szervezésében minden első pénteken este a sza-
badtéri oltárnál is imádkozhatjuk a szentolvasót. ezt a kezdeményezést az elhunyt Vince atya
is szívből támogatta, és aktív résztvevője volt. kapcsolódjunk be minél többen a közös imád-
kozásba és legyünk kitartóak, mert akkor kéréseink meghallgatásra találnak!

„Rózsafüzér imádsággal köszöntsük a Szűzanyát,
Vele együtt engeszteljük az ég és föld szent Urát.
Rózsafüzér királynője, légy a világ megmentője,
Ajánlj minket szent Fiadnak, Remetei Szűzanya!”

(Strifler Ili)

Ádám, te mit szóltál, ahhoz, hogy Ramó jegyesek
felkészítésére kapott meghívást?
ÁDÁM: Akkor még tényleg távol voltunk ettől a
lehetőségtől, én talán még egy lépéssel távolabb.
Az viszont vonzott, hogy korábban is aktívak vol-
tunk az ifjúság nevelésében, és éreztem, hogy
szívesen folytatnék ilyen szolgálatot. Amikor a saját
konfliktusainkból tanultunk valamit, akkor megfogal-
mazódott bennem, hogy ezt érdemes volna mások
javára fordítani. 

Hogyan működik a jegyesoktatás jelenleg, milyen tapasztalataitok vannak?
rAMó: lászló atya az adventi időszakban várja a párok jelentkezését, és a felkészítés február
végétől Húsvétig tart. A plébánián geiszter ági és gyuri nagy szeretettel fogadtak be minket,
hálásak vagyunk érte. Sokat dolgoztunk együtt, hogy felfrissítsük, kibővítsük a képzést, és a
tanultak alapján felépítsük az ívét. Az előző évfolyam végén a jegyespárok „pozitív csalódásként”
mondták: alaptalanul féltek attól, hogy egy száraz tanfolyamot kell kötelezően végig ülniük.
ÁDÁM: A megközelítésünk az volt, hogy a szentségi házasságra való felkészülésben jelen van-
nak azok a szempontok is, amelyeket akár egy párkapcsolati tréning is érintene, ezért a témák-
ban vannak átfedések. ugyanakkor az eszközök, gyakorlatok mellett minden alkalomnak van
lelki vetülete, hiszen a házasságban is mindig ott van Isten kettőnk mellett.
Mely témákat érinti a felkészítés?
rAMó: Hangsúlyozzuk, hogy a házassággal nem révbe ért valami, hanem éppen, hogy
elkezdődik, és a házasságért mindig dolgozni kell, rá kell szánni az időt. A témák érintik a
szülőkkel, családtagokkal való kapcsolatokat, a kommunikációt, konfliktuskezelést, a gyermekek
érkezését, vagy az anyagiakhoz való hozzáállást. Foglalkozunk a szexualitással, amihez más-
hogyan közelít mindenki, nem egyszerű róla beszélni. A spiritualitást is érintjük.
Mennyire missziós terület a jegyesfelkészítés?
rAMó: Maximálisan. Sok fiatal életében hiányosságok vannak az egyházzal való kapcsolatban,
és ez az egyik utolsó lehetőség, hogy érintkezésbe kerüljenek vele. Mi nagyon biztatjuk őket,
hogy keressenek hasonló helyzetben lévő párokat, és alakuljanak közösséggé a plébániájukon,
vagy tagozódjanak be valamilyen lelkiségbe. egyedül sokkal nehezebb, és hihetetlen megtartó
erő, ha vannak körülötted hasonló helyzetű emberek. A szeretetet is könnyebb megélni.
Hogyan tudná a plébániai közösség támogatni a jegyespárokat, milyen terveitek vannak még?
ÁDÁM: A tavalyi évfolyamból sajnos csak egy pár lakik a környéken. Nagyon jó lenne, ha minden
jegyespár, aki a jövőben a plébánián köt házasságot, részt venne ezen a felkészítésen. így
volna esély arra, hogy néhányan maguk alkossanak házas közösséget. Szeretnénk, ha
plébániánk hívei közelebb kerülnének a jegyespárokhoz. egy vasárnapi szentmisére meghívtuk
a fiatal párokat, ahol imádkoztunk értük. erre örömmel el is jöttek. Nagy nyitottság volt arra,
hogy gyermekes házaspárok otthonaikban fogadjanak egy-egy jegyespárt négyszemközti
beszélgetésre. A személyes tapasztalatok, küzdelmek megosztása megerősíti, felkészíti a je-
gyeseket. gondolkozunk azon, hogy valamilyen imádságos alkalmakat szervezzünk nekik, és
tervben van egy esküvői fényképnézegető találkozás is a korábbi évfolyam számára.

(Fórián-Szabó Márton)

Október 8-án, Magyarok Nagyasszonya ünnepén 19 órától több lelkiségi közösség
kezdeményezésére gyertyafényes rózsafüzért imádkozunk a szabadtéri oltárnál

Magyarország jövőjéért és a magyar családokért. 
Az imát Fábry Kornél, Esztergom-budapesti segédpüspök vezeti. 

Ezen az estén László atya a Szent Szűz oltalmába ajánlja hazánkat 
azzal az imával, amellyel a törökök kiűzése után őse, 

Esterházy Pál országnádor ajánlotta  Máriának az egész magyarságot.



IgelIturgIA 2023. október
1. vasárnap: Évközi 26. vasárnap ez 18,25-28; Zsolt 24; Fil 2,1-11 

rövidebb: Fil 2,1-5; Mt 21,28-32
5. csütörtök: 26. évközi hét, elsőcsütörtök Neh 8,1-4a.5-6.7b-12; Zsolt 18; lk 10,1-12

emléknap: Szent Faustina kowalska szűz
6. péntek: 26. évközi hét péntek, elsőpéntek bár 1,15-22; Zsolt 78; lk 10,13-16

emléknap: Szent brúnó áldozópap
7. szombat: 26. évközi hét szombat bár 4,5-12.27-29; Zsolt 68; lk 10,17-24

emléknap: rózsafüzér királynője
8. vasárnap: Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya, Magyarország főpátrónája – FÜ

Sir 24,23-31; Jud 13; gal 4,4-7; lk 1,26-28
15. vasárnap: Évközi 28. vasárnap Iz 25,6-10a; Zsolt 22; Fil 4,12-14.19-20;

Mt 22,1-14 rövidebb: Mt 22,1-10
18. szerda: Szent lukács evangélista – Ü 2tim 4,10-17b; Zsolt 144; lk 10,1-9
22. vasárnap: Évközi 29. vasárnap – A missziók vasárnapja Iz 45,1.4-6; Zsolt 95; 

1tessz 1,1-5b; Mt 22,15-21 emléknap: Szent Mór püspök
23. hétfő: 29. évközi hét hétfő róm 4,20-25; lk 1; lk 12,13-21

emléknap: kapisztrán Szent János áldozópap,
Ez a nap az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 67. évfordulója!

28. szombat: Szent Simon és Szent Júdás apostolok – Ü ef 2,19-22; Zsolt 18; lk 6,12-19
29. vasárnap: Évközi 30. vasárnap kiv 22,20-26; Zsolt 17; 1tessz 1,5c-10; Mt 22,34-40

eSeMÉNYNAPtár
október a rózsafüzér hónapja, ezért hétköznap de. 10 órakor és vasárnap a ½ 8- órai szentmise
után naponta elimádkozzuk a szentolvasót.
1. vasárnap: első vasárnap, ezért ½ 5-től gitáros szentségimádás lesz.

ezután minden hónap 2. és 4. vasárnapján a 9 órai szentmise lesz gitáros!
5. csütörtök: A ½ 11 órai szentmisét papi és szerzetesi hívatásokért ajánljuk fel.
6. péntek: első péntek; a ½ 11 órai szentmise végén elimádkozzuk a Jézus Szíve litániát.

este 7 órakor rózsafüzért imádkozunk a szabadtéri oltárnál.
7. szombat: rózsafüzér királynéja ünnepe és első szombat. 

de. 10 órakor rózsafüzért imádkozunk és utána ½ 11-kor szentmise lesz.
8. vasárnap: Szűz Mária Magyarok Nagyasszonya – Magyarország főpatrónája.

Szentmisék vasárnapi rend szerint lesznek:½ 8 – 9 – 11 és 18 órakor. 
A 11 órai szentmisén kiszolgáltatjuk a betegek szentségét.

21. szombat: boldog IV. károly emléknapja. Szentmise de ½ 11-kor.
19 órától a Templomkerti esték keretében az ISMErŐS ArcoK ZENEKAr
ad ünnepi jótékonysági koncertet a Máriaremetei Bazilika javára. 

22. vasárnap: A mai perselyadományokat a missziók támogatására kell beküldenünk.
23. Hétfő: kapisztrán Szt. János ünnepe; Nemzeti ünnep;Szentmise 7 és ½ 11-kor lesz

Bérmálkozásra felkészítő hittant indítunk plébániánkon, amelyre szeretettel várjuk 
a gimnazista fiatalok jelentkezését. Az összejövetelek hétfőnként 18:15-től lesznek. 

 Jelentkezni lehet október 8-ig Geiszter Ági hitoktatónál vagy a sekrestyében.

„IMádkoZZátok NAPoNtA A róZSAFÜZÉrt!”
A rózsafüzér a lelki erőhöz vezető szilárd út

A címben idézett felszólítás a Szűzanya kérése volt Fatimában. Most, a rózsafüzér hónapjában
érdemes megemlékeznünk ennek kapcsán boldog Carlo Acutisról is, a 15 évesen elhunyt fiúról,
akinek ünnepe szintén októberben van. Carlót a 21. századi tinédzserek védőszentjeként tiszteli
az egyház, s farmernadrágban, tréningfelsőben, sportcipőben, kezében pedig rózsafüzérrel
temették el Assisiben. Az ő mondása volt: „A rózsafüzér a legrövidebb létra, amin feljuthatunk
a mennybe.” e legrövidebb létra fokainak „megmászásáról” szeretnék tanúságot tenni ebben
az írásban, ezzel is bátorítva templomunk híveit a szentolvasó rendszeres imádkozására.

2003. május 9-én – immár 20 éve – kezdtük el templomunkban a vasárnap reggeli
rózsafüzéreket. ezt megelőzően itt, a remetei kegytemplomban csak októberben, a rózsafüzér
hónapjában imádkozták a szentolvasót. 

2002 és 2003 között több alkalommal is jártunk a férjemmel az erdélyi Szőkefalván, ahol
Mária-jelenések voltak. Nagyon megérintett bennünket, ahogy a több ezer ember közösen
imádkozta a rózsafüzért. Felébredt a vágy a szívünkben, hogy itthon remetén, ezen a szép
máriás kegyhelyen is rendszeresebben mondjuk
a  szentolvasót.

Felvetettük a családcsoportunkban az ötle-
tet, és ők is támogatólag álltak mellénk. lászló
atya engedélyezte, hogy minden vasárnap a fél
8-as mise után elimádkozzuk a rózsafüzért.

A családcsoport Medjugorjéban tett láto-
gatása után tovább erősödött a vágy a rózsa-
füzér rendszeres imádkozása iránt.

Az évek során változtak az előimádkozók,
sokan közülük már az „égi hazából” imádkoznak
velünk. de olyan is van, aki a kezdetek óta vagy
több éve hűségesen kitart. Hála és köszönet
érte! A bennünket körülvevő világ sajnos egyre 
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A rendszeres
rózsafüzért elindító

Strifler házaspár
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